
E-Gazete / Sayı: 13 / 18 ŞUBAT  2026 / 10TL                       	        Haberin Olsun

HOŞ GELDİN YA ŞEHR-İ 
RAMAZAN

Mübarek üç ayların manevi iklimi 
tüm bereketini Ramazan’a bırakıyor. 
Milyonlarca Müslüman, 11 ayın 
sultanı Ramazan ayına kavuşmanın 
sevincini yaşıyor. 

Sofraların bereketlendiği, gönüllerin 
arındığı, yardımlaşma ve paylaşma 
bilincinin zirveye ulaştığı Ramazan 
ayı 19 Şubat 2026 Perşembe günü 
başlayacak.   
     				    HABERiN DEVAMI 03. SAYFADA

Halit Soytürk ile Gündem Programının 
Konuğu Yeniden Refah Partisi Sancaktepe 

İlçe Başkanı Ekrem Yahya Ateş Oldu

Halit Soytürk ile Gündem programının bu 
haftaki konuğu, Yeniden Refah Partisi Sancaktepe 
İlçe Başkanı Ekrem Yahya Ateş oldu. Programda 
Sancaktepe’nin acil çözüm bekleyen sorunları, parti 
teşkilatının sahadaki çalışmaları ve yaklaşan seçim 
sürecine dair hedefler ele alındı.	 	          		              	

					     HABERi 05’DE

Sancaktepe’de, Sancaktepe 
Kaymakamlığı Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı tarafından 
yürütülen programla ilkokul, ortaokul 
ve lise düzeyinde 2.080 öğrenciye 
toplam 5,4 milyon TL eğitim desteği 
verildi. 					   
		  HABERi 09’DA 

Yalova’da yaşayan 76 yaşındaki 
Sabahat teyzenin ördüğü 400 
bere, Siirt İl Jandarma 
Komutanlığında görev yapan 
komandolara ulaştırıldı. Anlamlı 
hediye askerlerin yüreğini ısıttı.  		
	       HABERi 06’DA 

Eğitime gönül veren kurum ve 
temsilcilerin bir araya geldiği 
toplantıda önemli bir görev 
değişimi yaşandı. Platformun 
Sancaktepe İlçe Başkanı 
Osman Tokur, görevini Samandıra 
eski Belediye Başkanı Abdullah 
Bayram’a devretti.			 
                             HABERi 10’DA 

SANCAKTEPE KAYMAKAMLIĞI’NDAN 
EĞİTİME BÜYÜK DESTEK

Sabahat Ninenin Ördüğü Bereler 
Mehmetçik’in Yüreğini Isıttı

SANCAKTEPE EĞİTİME DESTEK 
PLATFORMUNDA BAYRAK DEĞİŞİMİ

BAŞHEKİM YAPRAK: RAMAZAN 
AYINDA SAĞLIK HİZMETLERİ TAM 

KADRO DEVAM EDECEK
Başhekimi Prof. Dr. 
Gökhan Yaprak’a 
gazetemizden, 
tebrik ziyareti.  	     	
			 
        •02’DE

“Gençlik, Sosyal Medya 
ve Gerçek Dünya” Paneli Devam Ediyor

“Gençlik, Sosyal Medya 
ve Gerçek Dünya” Paneli, 
Sancaktepe’nin farklı 
okullarında gençlerle 
buluşmaya devam ediyor.
	                        •07’DE

SANCAKTEPE BİKEV OKULUNDA ŞİİR AKŞAMI 
BİKEV Okulları’nın geleneksel 
hale getirdiği XVII. “Sözden 
Öze Yakamoz Şiir Akşamları” 
programı, bu yıl da yoğun 
katılımla gerçekleştirildi.       	
		       •10’DA

Şampiyon Sancaktepespor!
    Şampiyon Sancaktepespor! 
Mavi-Beyazlılar 3 Sezon Sonra 
Süper Amatör Lig’de.	    
		             •12’DE

Sancaktepe Belediye SK Sahada Tarih Yazdı
Sancaktepe Belediye SK Kadın 
Futbol Takımı, kendi sahasında 
oynadığı karşılaşmada adeta 
gövde gösterisi yaptı. 	     •11’DE

Sancaktepe Saadet 
Partisinden Düdüklü Eylem!

Hakan Şahinoğlu: 
“Liyakat ve Hakkaniyet Algı 

Operasyonlarının Üzerindedir”

Sancaktepe siyasetinde 
dikkat çeken bir çıkış, MHP 
Sancaktepe İlçe Başkanı 
Hakan Şahinoğlu’ndan 
geldi. Şahinoğlu, sosyal 
medya hesabı üzerinden 
yaptığı kapsamlı 
açıklamada, algı yönetimiyle 
şekillendirilmeye çalışılan 
siyasi anlayışı sert sözlerle 
eleştirerek, liyakat ve 
hakkaniyet vurgusu yaptı..         	
	 HABERi 08’DE

Saadet Partisi Sancaktepe İlçe 
Başkanlığı basın açıklaması, 
Samandıra Saat Kulesi 
Meydanı’nda yapıldı..
	  	            04’DE Sancaktepe Ziganaspor Altyapısı Zirveye Yürüyor

   Sancaktepe Ziganaspor, altyapı 
kategorilerinde istikrarlı
 performansla dikkatleri 
üzerine çekiyor.	   	 •11’DE

SAMANDIRA FK’DAN FARKLI GALİBİYET
İstanbul Süper Amatör Ligi 3. 
Grup’ta mücadele eden 
Samandıra FK, ikazanmaya 
devam ediyor. 		  •11’DE

ÖRGÜN EĞİTİMLE BİRLİKTE
 HAFIZLIK İMKÂNI

Sancaktepe Musa Efendi 
Anadolu İmam Hatip Lisesi 
Hafızlık Projesi İçin Sınav 
Tarihleri Açıklandı.       		
	 •0 9’DA

TEKNOLOJİ İMAM HATİP 
ORTAOKULU KABUL SINAVI 
İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

06’DA
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Gazetemiz Genel Müdürü Asiye Soytürk ve Genel Yayın Yönetmeni Halit 
Soytürk, Şehit Prof. Dr. İlhan Varank Sancaktepe Eğitim ve Araştırma 

Hastanesi Başhekimi Prof. Dr. Gökhan Yaprak’ı makamında ziyaret 
ederek, profesörlük unvanı alması dolayısıyla tebriklerini iletti.

Görme şikâyetiyle başlayan muayene, hayati bir kalp 
rahatsızlığının erken teşhis edilmesini sağladı. 48 

yaşındaki diyabet hastası Şafak Ender Alptekin, göz 
doktoruna başvurmasının ardından bacak ve kalp 

damarlarında ileri düzeyde tıkanıklıklar olduğu ortaya 
çıkınca minimal invaziv bypass ameliyatıyla tedavi edildi.

Uzun yıllardır diyabet tanısı bulunan Alptekin, 
görme problemi nedeniyle göz hekimine 
gitti. Yapılan muayenede göz damarlarında diy-
abete bağlı kanama saptandı. Bunun üzerine 
hastanın şeker ve tansiyon değerlerinin kontrol 
altına alınması gerektiği belirtildi. Aynı süreçte, 
Alptekin’in daha önce önemsemediği yürürken 
ortaya çıkan bacak ağrılarının da damar 
hastalığına işaret edebileceği değerlendirildi.
Bacak ağrısı kalp damar hastalığını işaret etti
Yapılan ileri tetkiklerde bacak damarlarında 
ciddi darlıklar tespit edilirken, kalp damar-
larının da incelenmesiyle kalbe giden üç ana 
damarda yüzde 95’in üzerinde kritik daralma 
olduğu belirlendi. Stentle tedavi edilemeyecek 
düzeyde olan bu darlıklar nedeniyle hasta, kalp 
ve damar cerrahisine yönlendirildi.

Tedavi süreci, Biruni Hastanesi Tıp Fakültesi 
Hastanesi Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı 
Muhammed Bayram tarafından yürütüldü. 
Yapılan değerlendirme sonrası hastaya kapalı 
yöntemle (minimal invaziv) bypass ameliyatı 
uygulandı ve kısa sürede taburcu edildi.

“Göz muayenesi süreci başlatan
 kritik adım oldu”

Yaşadığı süreci anlatan Alptekin, ilk başta bacak 
ağrılarını önemsemediğini belirterek, “Göz 
doktoruna gittiğimde damarlarımda kana-
ma olduğunu söylediler. O noktadan sonra 
hem şekerimi hem de tansiyonumu ciddiye 
almam gerektiğini anladım. Yürürken oluşan 
bacak ağrıları giderek arttı ve yürüyebildiğim 
mesafe kısaldı. Bu süreç bana vücuttaki küçük 
belirtilerin bile ihmal edilmemesi gerektiğini 
öğretti” dedi.

Ameliyat kararını vermekte başlangıçta tered-
düt yaşadığını ifade eden Alptekin, doktorunun 

detaylı bilgilendirmesi sonrası ikna olduğunu 
belirterek, ameliyat sonrası sürecin beklediğin-
den çok daha rahat geçtiğini söyledi.

“Yürüyüşle başlayan bacak 
ağrıları hafife alınmamalı”

Kalp ve Damar Cerrahisi Uzmanı Doç. Dr. 
Muhammed Bayram ise diyabet hastaların-
da damar tıkanıklıklarının farklı bölgelerde 
birlikte görülebileceğine dikkat çekti. Bayram, 
“Yürümekle ortaya çıkan ve dinlenince geçen 
bacak ağrıları, ciddi damar tıkanıklıklarının 
habercisi olabilir. Bu hastalarda kalp damar 
hastalıkları bazen mide ya da kas ağrısı gibi 
algılanarak gözden kaçabiliyor” dedi.

Genç ve diyabetik hastalarda bypass ameli-
yatının uzun vadede daha kalıcı bir çözüm 
sunduğunu vurgulayan Bayram, risk faktörleri 
bulunan kişilerin şikâyeti olmasa bile kalp, 
bacak ve şah damarları açısından mutlaka 
taramadan geçirilmesi gerektiğini ifade etti.
Uzmanlar, diyabet, sigara kullanımı, hipertan-
siyon ve kolesterol yüksekliği olan bireylerin 
düzenli kontrollerle olası damar hastalıklarını 
erken evrede yakalayabileceğini ve bu sayede 
hayati risklerin önüne geçilebileceğini belirti-
yor.

Ziyarette, Sancaktepe başta olmak üzere çevre ilçelere sunulan sağlık 
hizmetleri, hastanenin mevcut çalışmaları ve gelecek hedefleri hak-
kında karşılıklı değerlendirmelerde bulunuldu. Gazetemiz yöneticile-
ri, bölge halkına sunulan nitelikli sağlık hizmetleri dolayısıyla hastane 
yönetimine ve tüm sağlık çalışanlarına teşekkür etti.

Ramazan Ayında Sağlık Hizmetleri 
Tam Kadro Devam Edecek

Ziyaret sırasında açıklamalarda bulunan Başhekim Prof. Dr. Gökhan 

Yaprak, Ramazan ayı boyunca sağlık hizmetlerinde herhangi bir aksa-
ma yaşanmaması için gerekli tüm planlamaların yapıldığını belirterek 
şu ifadeleri kullandı:

“Hastanemiz Ramazan ayı boyunca tam zamanlı hizmet düzeniyle 
çalışmalarına devam edecektir. Bunun yanı sıra akşam saat 17.00 
ile 21.30 arasında verilen klinik hizmetlerimiz de kesintisiz şekilde 
sürdürülecektir. Amacımız, bölgemizde yaşayan vatandaşlarımıza 
sağlık alanında daha hızlı, kaliteli ve erişilebilir hizmet sunmaktır. Bu 
doğrultuda tüm ekibimizle birlikte çalışmalarımıza kararlılıkla devam 
ediyoruz.”
Başhekim Yaprak, modern tıbbi altyapı, güçlü hekim kadrosu ve 
özveriyle çalışan sağlık personeliyle Sancaktepe Eğitim ve Araştırma 
Hastanesi’nin bölge sağlık yükünü önemli ölçüde karşıladığını da 
vurguladı.

Soytürk’ten Tebrik ve Başarı Dileği
Genel Yayın Yönetmenimiz Halit Soytürk, “Akademik birikimi, 
bilimsel çalışmaları ve mesleki tecrübesiyle sağlık camiasına önemli 
katkılar sunan Prof. Dr. Gökhan Yaprak hocamızı profesörlük unvanını 
alması dolayısıyla gönülden tebrik ediyoruz. Başhekimlik görevi 
süresince sergilediği başarılı yönetim anlayışının, bundan sonraki 
akademik ve idari çalışmalarında da artarak devam edeceğine 
inanıyoruz. Sancaktepe halkı başta olmak üzere ülkemiz sağlık 
sistemine sunacağı değerli hizmetlerde kendilerine üstün başarılar 
diliyoruz” dedi.

BAŞHEKİM YAPRAK: RAMAZAN 
AYINDA SAĞLIK HİZMETLERİ TAM 

KADRO DEVAM EDECEK

Göz muayenesi kalpteki 
gizli tehlikeyi ortaya çıkardı
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03GÜNDEM

Mübarek üç ayların manevi 
iklimi tüm bereketini Ramazan’a 
bırakıyor. Milyonlarca Müslüman, 
11 ayın sultanı Ramazan ayına 
kavuşmanın sevincini yaşıyor. 

Sofraların bereketlendiği, 
gönüllerin arındığı, yardımlaşma 
ve paylaşma bilincinin zirveye 
ulaştığı Ramazan ayı 19 Şubat 
2026 Perşembe günü 
başlayacak.

Diyanet’in resmi takvimine 
göre; rahmet, mağfiret ve 
bereket ayı olan Ramazan, 
19 Şubat 2026 Perşembe 
günü başlayacak. Milyon-
larca Müslüman, 18 Şubat 
Çarşamba gününü 19 Şu-
bat Perşembe’ye bağlayan 
gece ilk sahura kalkarak 

Ramazan ayına “niyet” ile 
adım atacak.

Sabah ezanının okunmasıy-
la birlikte ilk oruç tutula-
cak. Ramazan ayı boyunca 
Müslümanlar; oruç ibadeti-
nin yanı sıra teravih nama-
zları, mukabeleler, zekât ve 

fitre ibadetleriyle manevi 
bir iklimi birlikte yaşayacak. 
11 ayın sultanı Ramazan, 
19 Mart 2026 Perşembe 
günü idrak edilecek Arefe 
günü ile sona erecek olan 
Ramazan Ayı, 20 Mart 
2026 Cuma günü tüm 
Türkiye Ramazan Bayramı 

coşkusunu yaşayacak. 

Ramazan ayının yak-
laşmasıyla birlikte toplum-
da manevi hazırlıklar hız 
kazanırken, uzmanlar da 
bu mübarek ayın sadece 
aç kalmaktan ibaret 
olmadığını; sabır, paylaş-

ma, hoşgörü ve kardeşlik 
bilincinin güçlendirilmesi 
gerektiğini vurguluyor. 
Cadde News Gazetesi ailesi 
olarak Hayırlı Ramazanlar 
dileriz.

GENÇLİK, SOSYAL 
MEDYA VE GERÇEK DÜNYA 
ARASINDA SIKIŞAN NESİL

Gençliği anlamak için onların dilini bilmek yetmiyor; 
onların yaşadığı iki dünyayı da aynı anda görmek 
gerekiyor. Bugün gençler bir yanda gerçek hayatın 
sorumlulukları, diğer yanda dijital dünyanın sınırsız 
akışı arasında yön bulmaya çalışıyor. Okullarda 
gerçekleştirdiğimiz “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek 
Dünya” panelleri bize açık bir tablo gösteriyor: Gençler 
yalnızca bilgiye değil, rehberliğe de ihtiyaç duyuyor.

Sosyal medya artık gençler için bir araç olmanın 
ötesinde bir yaşam alanı. Kimlik inşası, iletişim, 
sosyalleşme ve hatta değer yargıları bu mecralarda 
şekilleniyor. Ancak bu hızlı ve kontrolsüz akış, genç 
zihni sürekli uyarıyor, karşılaştırmaya zorluyor ve çoğu 
zaman gerçeklik algısını zedeliyor. Genç beyin, henüz 
olgunlaşma sürecindeyken sınırsız içerikle karşı karşıya 
kalıyor; bu durum dikkat dağınıklığından kaygı bozuk-
luklarına kadar uzanan bir etki alanı oluşturuyor.

Sempozyumlarda uzmanlarımızın ortak vurgusu şu 
noktada birleşiyor: Sorun teknoloji değil, bilinçsiz kul-
lanım. Dijital dünya doğru kullanıldığında öğrenmeyi 
hızlandıran, iletişimi kolaylaştıran ve fırsat eşitliği 
sunan güçlü bir araçtır. Fakat mahremiyet ihlalleri, 
bağımlılık riski, yanlış bilgiye maruz kalma ve sosyal 
onay ihtiyacı gibi unsurlar gençleri kırılgan hale getire-
biliyor.

Bugünün gençlik bilgiye en hızlı ulaşan nesil; fakat 
doğru bilgiye ulaşma becerisi aynı hızla gelişmiy-
or. Dijital okuryazarlık tam da bu noktada hayati 
önem taşıyor. Gençlere yalnızca “ne yapmamaları 
gerektiğini” değil, “nasıl doğru yapacaklarını” öğret-
mek gerekiyor. Bilgiye eleştirel bakabilen, çevrimiçi 
davranışlarının sonuçlarını öngörebilen ve dijital etik 
bilinci taşıyan bireyler yetiştirmek artık bir tercih değil, 
zorunluluktur.

Aileler ve eğitimciler için en kritik görev ise yasak 
koymak değil, denge kurmayı öğretmektir. Gençlerin 
ekranla kurduğu ilişkiyi kesmek mümkün değildir; 
ancak ekran ile hayat arasındaki mesafeyi doğru 
ayarlamak mümkündür. Rehberlik, iletişim ve örneklik 
bu sürecin üç temel ayağıdır. Gençler dinlenmek 
istiyor, anlaşılmak istiyor ve yön bulmak için güvenilir 
yetişkinlere ihtiyaç duyuyor.

Panel ve sempozyumlarımızda gördüğümüz bir gerçek 
var: Gençler sanıldığından çok daha bilinçli, fakat yal-
nız. Onlara doğru soruları soracak, doğru yönü göster-
ecek ve en önemlisi onları yargılamadan dinleyecek 
bir toplumsal yaklaşıma ihtiyaç var.

Dijital çağın gençliğini anlamak, geleceği anlamaktır. 
Çünkü yarının dünyasını, bugün iki dünya arasında 
denge kurmayı öğrenen gençler inşa edecek. Bizlere 
düşen görev ise onların yolunu aydınlatmak; te-
knolojiyle değil, bilinçle büyüyen bir neslin yanında 
durmaktır.
Selam ve Dua İle…

HALiT SOYTÜRK
Gazeteci Yazar 
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HOŞ GELDİN YA ŞEHRİ RAMAZAN

Ramazan-ı Şerif’in habercisi olan ve 
Osmanlı Cihan Devleti’nden günümüze 
uzanan mahya geleneği, İstanbul’un 
selatin camilerinde yeniden hayat buldu. 

Ramazan ayı  ile birlikte minareler arasına 
asılan mahyalar, kentin siluetine manevi bir 
atmosfer kazandırdı. Bu kapsamda 
Süleymaniye Camii’ne asılan “Ramazan 
Kur’an Ayıdır” yazılı mahya, İstanbul 
Boğazı’nın eşsiz manzarasıyla birleşti. 

Kültür ve Turizm Bakanlığı Vakıflar Genel 
Müdürlüğü, Osmanlı Cihan Devleti’nde 
16. yüzyıldan itibaren uygulanmaya başla-
nan mahya asma geleneğini günümüzde 
de yaşatmaya devam ediyor. İstanbul 
Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü’ne bağlı 
atölyelerde, ustaların el emeğiyle tek tek 
hazırlanan mahyalar; İstanbul’un yanı 
sıra Edirne ve Bursa’daki selatin camile-
rine asılıyor. Bu kapsamda Süleymaniye 
Camii’ne asılan “Ramazan Kur’an Ayıdır” 
yazılı mahya, İstanbul Boğazı’nın eşsiz 
manzarası ile bütünleşti. Gün batımında 
ve gece ışıklarıyla birleşen Süleymaniye 
Camii, mahyasıyla birlikte adeta İstan-
bul’un semalarında Ramazan’ı müjdeledi. 

 
  “Bu senenin teması Ramazan, cami ve 
hayat” 
  Mahya ustası Kahraman Yıldız, bu yılki 
çalışmalara ilişkin yaptığı açıklamada, 
Diyanet İşleri Başkanlığı tarafından belir-
lenen Ramazan temasına uygun yazıların 
hazırlandığını belirtti. Yıldız, “Bu senenin 
teması ‘Ramazan, cami ve hayat’. İstanbul 
Müftülüğünden mahyalar için yazılar be-
lirlendi. Vakıflar 1. Bölge Müdürlüğü’nün 
talebiyle biz de her yıl olduğu gibi bu yıl da 
mahyalarımızı hazırladık” dedi. 

  Mahya asımının zorluğuna da değinen 

Yıldız, “Bugün Süleymaniye Camii’ne 
mahyamızı asıyoruz. Dün Eyüpsultan 
Camii’ndeydik. Hava çok soğuk, rüzgar 
ve fırtına altında çalışıyoruz. Minareler 
arasında metrelerce yüksekte, rüzgarla 
mücadele ederek bu sanatı icra etmek 
ciddi bir emek istiyor. Zorluklar yaşıyoruz 
ama Rabbimize şükürler olsun, bu ata yad-
igarı sanatı yaşatmaya devam edeceğiz. 
Ramazan ayı boyunca İstanbul’daki camil-
erde beş farklı mahya yazısı yer alacak” 
ifadelerini kullandı. 
 
  Ramazan ayı boyunca selatin camilerinde 
yer alacak ilk mahya yazıları ise şöyle: 

  Süleymaniye Camii: Ramazan Kur’an 
Ayıdır, Ayasofya-i Kebir Camii: La ilahe illal-
lah,   Sultanahmet Camii: Muhammed’in 
Resulullah, Üsküdar Cedit Valide Camii: 
Oruç tut sıhhat bul,   Eminönü Yeni Camii: 
Ramazan biz olmaktır ve Eyüpsultan 
Camii: Merhaba Ya Şehr-i Ramazan.   
  Ramazan ayı boyunca selatin camile-
rinde mahyalar asılmaya devam edecek. 
Sultanahmet ve Ayasofya Camileri dışında-
ki camilerde mahya yazıları Ramazan 
süresince 5 kez değiştirilecek. Osmanlı’dan 
miras kalan bu köklü gelenek, İstanbul’un 
semalarında Ramazan’ın manevi iklimini 
yaşatmayı sürdürecek. 

RAMAZAN-I ŞERİF’İN MÜJDECİSİ MAHYALAR İSTANBUL’U SÜSLENDİ
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Saadet Partisi Sancaktepe İlçe Başkanlığı’nın 
öncülüğünde düzenlenen basın açıklaması, Sancaktepe 
Samandıra Saat Kulesi Meydanı’nda yapıldı. Açıklamaya 
Saadet Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu, 
Saadet Partisi Çekmeköy İlçe Başkanı Abdulbaki Polat, 
ilçe yöneticileri, partililer ve vatandaşlar katıldı.
Eylem boyunca çalınan deprem düdükleri, yalnızca sem-
bolik bir hareket değil; aynı zamanda “önlem alın”,

 “insanı merkeze koyun” çağrısının güçlü bir simgesi 
oldu.
“Deprem Gerçek, Yıkım Tercihtir”

Basın açıklamasını yapan Saadet Partisi Sancaktepe 
İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu, 6 Şubat depremlerinde 
hayatını kaybeden vatandaşları rahmetle anarak 
konuşmasına başladı. Akansu, depremin Türkiye’nin 
kaçınılmaz bir gerçeği olduğunu vurgularken, yaşanan 
yıkımların kader değil ihmal sonucu olduğunu ifade etti.
Akarsu konuşmasında şu ifadelere yer verdi:
“Bugün burada, 6 Şubat depremlerinde kaybettiğimiz 
vatandaşlarımızı anmak ve deprem gerçeğine bir kez 
daha dikkat çekmek için toplandık. Deprem gerçektir; 
ancak yıkılan şehirler bir tercihin sonucudur. Deprem-
lerin afete dönüşmemesi için gerekli tedbirleri hayata 
geçirmek zorundayız.”

Her büyük deprem sonrası benzer sözlerin verildiğini 
hatırlatan Akarsu, geçmişte yaşanan Marmara De-
premi’nden bugüne kadar gerekli derslerin çıkarıl-
madığını dile getirdi.

“Her depremden sonra ‘bir daha olmayacak’ denildi. 
‘Ders alacağız’ denildi. Ama ne yazık ki şehirlerimiz ranta, 
insanlarımız ihmale kurban edildi. İşte bu yüzden bugün 
buradan bir kez daha haykırıyoruz: Sesimizi duyan var 
mı?”

Deprem Düdüğü ile Uyarı: “Bugün Duyulmazsa

 Yarın Çok Geç Olabilir”
Açıklamanın en dikkat çekici bölümü ise deprem 
düdükleri oldu. Akarsu, elinde tuttuğu deprem 
düdüğünün bir uyarı ve çağrı olduğunu belirterek şunları 
söyledi:

“Bu gördüğünüz bir deprem düdüğü. Deprem çan-
tasının olmazsa olmazıdır. Biz bugün bu düdüğü enkaz 
altında kalmadan, çantamızı aramak zorunda kalmadan 
çalıyoruz. Çünkü bu bir ikazdır. Bugün bu düdük duyul-
mazsa, yarın çok daha acı sesler duyulabilir.”
Akansu, konuşmasının devamında çarpıcı ifadeler kul-
landı:
“Bugün düdük çalıyoruz, çünkü enkaz altında kalmak 
istemiyoruz.
Düdük çalıyoruz, çünkü sesimiz bugün duyulsun istiy-
oruz.
Düdük çalıyoruz, çünkü inşaat değil, insan yaşasın istiy-
oruz.
Düdük çalıyoruz, çünkü bugün adalet enkaz altında.
Düdük çalıyoruz, çünkü liyakat, denetim, planlama ve 
vicdan enkaz altında.”

“Rant Değil, Yaşanabilir Şehirler İstiyoruz”
Saadet Partisi’nin temel talebinin rant odaklı değil, insan 
odaklı şehirler olduğunun altını çizen Akarsu, “Yaşanabilir 
Şehirler” vurgusu yaptı. Türkiye’nin artık afetlere verecek 
canı ve tahammülü kalmadığını belirten Akansu, yetkilil-
ere çağrıda bulundu:
“Her şey için çok geç olmadan sesimizi duyun. Tedbirleri 
alın. Denetimleri eksiksiz yapın. Rantı değil, insanı önce-
leyin.”

Depremlerde Hayatını Kaybedenler Rahmetle Anıldı
Basın açıklamasının sonunda, 6 Şubat depremlerinde 
ve bugüne kadar yaşanan tüm depremlerde hayatını 
kaybeden vatandaşlar rahmetle anıldı. Akarsu, Allah’tan 
milletin bir daha böyle acılar yaşamamasını dileyerek 
konuşmasını tamamladı.

Programa, Siyer Vakfı Başkanı Mu-
hammed Emin Yıldırım konuşmacı 
olarak katılırken, gecede yapılan 
umre çekilişi de büyük heyecan 
yaşattı. Muhammed Emin Yıldırım’ın 
çektiği kura ile iki katılımcı umreye 
gitmeye hak kazandı. Ayrıca sinevi-
zyon gösteriminin yanında Sancak-
tepe AGD Kaşif guruplarında eğitim 
gören öğrencilerin hazırladığı Filistin 
Fatihi Selahaddin EyyubiEy’nin 

hayatını anlatan tiyatro gösterimi 
katılımcılardan tam not aldı. 

Şehitler Gecesi programına; Anadolu 
Gençlik Derneği İstanbul İl Başkanı 
Mehmet Yaroğlu, Siyer Vakfı Başkanı 
Muhammed Emin Yıldırım, AGD San-
caktepe Şube Başkanı Abdulsamet 
Akıncı, Saadet Partisi Sancaktepe 
İlçe Başkanı Oğuzhan Akarsu, Saadet 
Partisi Çekmeköy İlçe Başkanı Abdul-
baki Polat, Çok sayıda sivil toplum 
temsilcisi ve vatandaş katıldı. Yoğun 
katılım nedeniyle salonun kapasi-
tesinin dolduğu, birçok vatandaşın 
programı ayakta takip ettiği gecenin 
ana konuşmasını gerçekleştiren 
Muhammed Emin Yıldırım, şehadet 
kavramının İslam’daki yeri ve anlamı 
üzerine kapsamlı bir konuşma yaptı. 

Yıldırım, şehitliğin sadece ölüm değil, 
hak yolunda verilen bir hayat mü-
cadelesi olduğunu vurguladı.

AGD Sancaktepe Şube Başkanı Ab-
dulsamet Akıncı, “Irak, Ebu Gureyb, 
Arakan (Rohingya) ve Gazze başta 
olmak üzere İslam coğrafyasında 
yaşanan zulümlere dikkat çekerek, 
Müslümanların mazlumlara yeter-
ince sahip çıkamamasının vicdani bir 
sorumluluk olduğunu vurguladı”.

Program sonunda katılımcılar arasın-
da düzenlenen umre çekilişi, Siyer 
Vakfı Başkanı Muhammed Emin 
Yıldırım tarafından gerçekleştirildi. 
Yapılan kura çekimi sonucunda iki kişi 
umreye gitmeye hak kazandı. Salon-
da büyük sevinç ve heyecan yaşanan 
gece hatıra fotoğrafı ile sona erdi. 

6 Şubat 2023’te meydana gelen ve Türkiye’yi derinden sarsan 
Kahramanmaraş merkezli depremlerin üçüncü yılında, Saadet 
Partisi Sancaktepe İlçe Başkanlığı tarafından anlamlı bir basın 
açıklaması gerçekleştirildi. Deprem gerçeğine, ihmallere ve 
alınması gereken önlemlere dikkat çekmek amacıyla düzenlenen 
açıklamada, katılımcılar deprem düdükleri çalarak kamuoyuna ve 
yetkililere güçlü bir mesaj verdi.

Anadolu Gençlik Derneği (AGD) Sancaktepe Şubesi, Sancaktepe’de anlamlı 
ve duygu dolu bir “Şehitler Gecesi” programına imza attı. 5 Şubat Perşembe 
akşamı, Sancaktepe Kadir Topbaş Kültür Merkezi’nde düzenlenen programa 
Sancaktepeliler yoğun ilgi gösterdi. Salonun tamamen dolduğu gecede, 
şehadet bilinci, İslam coğrafyasında yaşanan zulümler ve ümmet olma 
sorumluluğu ele alındı.

Sancaktepe Saadet 
Partisinden Düdüklü Eylem!

AGD SANCAKTEPE’DEN 
ANLAMLI ŞEHİTLER GECESİ
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Halit Soytürk ile Gündem programının 
bu haftaki konuğu, Yeniden Refah Partisi 
Sancaktepe İlçe Başkanı Ekrem Yahya 
Ateş oldu. Programda Sancaktepe’nin 
acil çözüm bekleyen sorunları, parti 
teşkilatının sahadaki çalışmaları ve 
yaklaşan seçim sürecine dair hedefler ele 
alındı.

İstanbul’un en hızlı büyüyen ilçelerinden 
biri olan Sancaktepe’de özellikle trafik, 
otopark ve altyapı problemleri vatan-
daşların gündeminde yer alırken, Ateş, 
Milli Görüş anlayışıyla şekillenen beledi-
yecilik vizyonlarını Cadde News Gazetesi 
okurları için anlattı.

“Sancaktepe’de Acil Çözüm Bekleyen 
Sorunlar”

Sancaktepe’de acil çözülmesi gereken başlı-
ca sorunların neler olduğu ve parti olarak 

hangi çalışmaların yürütüldüğü sorusuna 
yanıt veren Ekrem Yahya Ateş, şu ifadeleri 
kullandı:

“31 Mart yerel seçimlerinde Yeniden Refah 
Partisi olarak kendi belediye başkan aday-
larımızla seçimlere girdik. Teşkilatımızın 
tecrübesi ve sahadaki çalışmalarımız 
sayesinde vatandaşlarımızın sorunlarını 
doğrudan dinleyerek birçok proje ortaya 
koyduk.

Sancaktepe, İstanbul’un hızla büyüyen 
ilçelerinden biri. Yüzölçümü büyük, nüfus 
artışı yüksek. Bu durumun avantajları 
olduğu gibi dezavantajları da var. Günlük 
hayatta en büyük sorunların başında trafik 
geliyor. Bununla birlikte özellikle Yenidoğan, 
Sarıgazi ve Samandıra merkezlerinde ciddi 
bir otopark problemi yaşanıyor. Altyapı 
ve üstyapı konusunda belediyemizin bazı 
çalışmalarını takdir ediyoruz; ancak eksikleri 
de dile getiriyoruz. 19 mahallemizin tama-
mıyla ilgili tespitlerimizi tek tek not aldık.”

“Ahlaklı Belediyecilik 
Anlayışını Esas Alıyoruz”

Yeniden Refah Partisi’nin belediyecilik an-
layışına değinen Ateş, Milli Görüş çizgisinde 
hizmet üretmeyi hedeflediklerini belirterek 
şunları söyledi:

“Biz Milli Görüş anlayışıyla, ‘ahlaklı beledi-
yecilik’ ilkesini esas alıyoruz. Rantçı ya da 
gösterişe dayalı değil; vatandaşın vergisinin 
doğrudan vatandaşa hizmet olarak dön-
mesini savunuyoruz. Bunun yolu da denk 

bütçeden geçer. Bugün birçok belediyede 
bütçelerin önemli bir kısmı faize gidiyor. Bu, 
vatandaşa yapılabilecek en büyük kötülük-
tür. Bizim hedefimiz, parayı hizmet olarak 
vatandaşa ulaştırmaktır. Yozgat Belediyesi 
başta olmak üzere kazandığımız belediyele-
rde bu anlayışın örneklerini görüyoruz.”

“Gençlik ve Kadın Kolları
 Sahada Aktif”

Gençler ve kadınlara yönelik çalışmaları da 
değerlendiren Ateş, teşkilat yapısına dair şu 
bilgileri paylaştı:

“Ben partimizin kurucu gençlik başkan-
larındanım. Teşkilatımızda gençlik ve kadın 
kolları, ana kademe ile aynı seviyede çalışır. 
Sahadayız, kapı kapı geziyoruz. Kadın 
kollarımız özellikle engelli vatandaşlarımızın 
yaşadığı sorunlara dikkat çekiyor. Kaldırım 
ve yol çalışmalarında engelli erişimine ye-
terince önem verilmediğini görüyoruz. Ayrı-
ca kapalı pazar alanları büyük bir ihtiyaç. 
Özellikle Sarıgazi ve Yenidoğan’daki pazar 
yerleri, olası bir acil durumda giriş ve çıkışı 
zorlaştıracak şekilde mahalleleri kilitliyor. 
Gençlik kollarımız ise madde bağımlılığıyla 
mücadele kapsamında mahalle sohbetleri 
düzenliyor. 2026 yılı itibarıyla 19 mahallede 
300’ün üzerinde toplantı gerçekleştirdik.”

“Esnaf Ekonomik ve 
Trafik Sorunlarından Şikâyetçi”

Esnaf ziyaretlerinde en çok hangi ser-
zenişlerle karşılaştıkları sorusuna Ateş, şu 
yanıtı verdi:

“Genel ekonomik sıkıntılar esnafımızı 
derinden etkiliyor. Bunun yanında trafik ve 
yayalaştırma projeleri de alışverişi olumsuz 
etkiliyor. Bir vatandaşın beş dakika durup 
ekmek alması bile cezaya neden olabiliyor. 
Park ve bahçe çalışmalarını takdir ediyoruz; 
ancak pazar yerleri ve otopark gibi temel 
ihtiyaçlara da aynı ölçüde önem verilmesi 
gerektiğini düşünüyoruz.”

“Seçim Stratejimiz 
Teşkilatlanma Üzerine Kurulu”

Olası bir erken seçim ve yaklaşan yerel 
seçim sürecine ilişkin değerlendirmelerde 
bulunan Ateş, şu ifadeleri kullandı:

“Genel Başkanımız ne derse ona tabi 
oluruz. Milli Görüş prensipleri doğrul-
tusunda milletimizin lehine olan her şeyin 
yanında oluruz. Teşkilatlanmaya büyük 
önem veriyoruz. Sancaktepe’de başmüşa-

hit eğitimlerimizi tamamladık. Mahalle 
teşkilatlarımızın büyük kısmını kurduk. 
Seçim zamanı değil, her zaman sahadayız.”

“Teşkilat Gücümüz 
Her Geçen Gün Artıyor”

Yerel yönetimde diğer partilerle iş birliği 
konusundaki tutumlarını da açıklayan Ateş, 
şu değerlendirmede bulundu:

“Son yerel seçimlerde tüm Türkiye’de 
kendi adaylarımızla seçime girdik. Genel 
Başkanımız, genel seçimlerde ittifak 
olmayacağını ve Cumhurbaşkanlığına aday 
olduğunu açıkladı. Sahada bunu net bir 
şekilde ifade ediyoruz. Vatandaşlarımız bu 
duruşumuzu takdir ediyor ve üyeliklerde 
büyük bir artış görüyoruz. Son yerel seçim-
lerde Türkiye genelinde yüzde 7’ye yakın oy 
aldık ve 63 belediye kazandık. Bu, teşkilat 
gücümüzün bir göstergesidir.”

“Sancaktepe Halkına 
Birlik ve Dayanışma Çağrısı”

Programın sonunda Sancaktepe halkına 
mesaj veren Ekrem Yahya Ateş, şu sözlerle 
çağrıda bulundu:

“Muhterem Genel Başkanımız Dr. Fatih 
Erbakan’ın liderliğinde, Erbakan Hocamızın 
izinde; sadece seçim için değil, gelecek ne-
siller için siyaset yapıyoruz. Kapımız herkese 
açık. Dil, din, ırk, mezhep ayrımı yapmadan, 
ay yıldızlı bayrağımızın altında birlik ve 
beraberlik içinde çalışmaya davet ediyo-
rum. Sosyal yardımlaşmada ve ekonomik 
adalette yaşanan sıkıntılara dikkat çekiyor, 
tüm hemşehrilerimizi ilçe başkanlığımız-
da yürüttüğümüz çalışmalara katılmaya 
çağırıyorum” ifadelerini kullandı. 

Halit Soytürk ile Gündem Programının Konuğu Yeniden Refah 
Partisi Sancaktepe İlçe Başkanı Ekrem Yahya Ateş Oldu

Yeniden Refah Partisi 
(YRP) Sancaktepe 
İlçe Başkanı Ekrem 
Yahya Ateş, Halit 
Soytürk ile Gündem
 programında San-
caktepe’nin trafik, 
otopark, altyapı ve 
gençlik politikalarına 
dair çözüm önerilerini 
anlattı.
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2026–2027 eğitim öğretim yılı için 
öğrenci kabul süreci başlıdı. Teknoloji 
Anadolu İmam Hatip Lisesi 
bünyesinde eğitim almak isteyen 
öğrenciler için düzenlenecek 
Teknoloji İmam Hatip Ortaokulu 
kabul sınavı takvimi açıklandı.
5. Sınıfta öğrenim görmek isteyen 
öğrenciler için yapılacak sınavın 
başvuruları 9 Şubat 2026 Pazarte-
si günü başladı ve 10 Nisan 2026 
Cuma günü sona erecek. Başvuru-
lar okulun resmi internet sitesi 
üzerinden gerçekleştirilebilecek.

Sınav Takvimi Açıklandı
Yetkililer tarafından paylaşılan 
takvime göre sınav ve kayıt süreci 
şu şekilde olacak:

Sınav Tarihi: 25 Nisan 2026 
Cumartesi — Saat 11.00, 
Sonuçların Açıklanması: En geç 
4 Mayıs 2026 Pazartesi, Asil 
Kayıtlar: 18 Mayıs 2026 Pazarte-

si – 5 Haziran 2026 Cuma (Saat 
17.00’ye kadar) ve Yedek Kayıtlar: 
8 Haziran 2026 Pazartesi – 12 Ha-
ziran 2026 Cuma (Saat 17.00’ye 
kadar)

Kontenjan Bilgisi
2026–2027 eğitim öğretim yılı için 
toplam 90 erkek öğrenci kabul 
edilecek.
Yazılı sınav ile alınacak öğrenci 
sayısı: 75 ve Mazeret sınavı ile 
alınacak öğrenci sayısı: 15
Okul yönetimi, nitelikli eğitim 
hedefi doğrultusunda öğren-
ci kabul sürecinin titizlikle 
yürütüleceğini belirterek tüm 
aday öğrencilere başarı dileğinde 
bulundu.

TEKNOLOJİ İMAM HATİP ORTAOKULU 
KABUL SINAVI İÇİN GERİ SAYIM BAŞLADI

NERDE KALDIN MÜBAREK!

Hoş geldin, safa getirdin.
Uzun yoldan geldin. Bizlere bir ay misafir olacaksın. Sana 
karşı çok mahcubuz.
Zira sana layık olamıyoruz. Sana hakkıyla ev sahipliği 
yapamıyoruz.
Seni bize verene, bize tanıtana, lütfedene verdiğimiz 
sözü tutamadık.

Ey kutlu misafir, itiraf ediyoruz! Biz Gazze’yi yalnız bırak-
tık.
Boykotu bile beceremedik!
Suriye’ den bize ne dedik!
Ümmetin kadınları bizden yardım beklerken bizler kadın-
ları meta gibi gördük.
Ahlaki değerler yerlerde sürünürken bizler altının yük-
seliş rekorlarıyla ilgilendik.
Gençlerimiz küfürsüz cümle kurmaktan aciz ve birbirine 
karşı akran zorbalığının zirvesinde yaşarken biz yetişkin-
ler üç kuruş dünyalık peşinde ömrümüzü zayi ettik!
Doğu Türkistan’ı zalim Çin kafirinin merhametine bırak-
tık.
Utanıyoruz, dünyanın mazlumları bizi beklerken, biz kimi 
bekliyoruz bilemedik!

Meğer biz bekleyen değil beklenenmişiz!
Beklenen olduğumuzu fark etmeyelim diye yapay ve gay-
ri hakiki gündemlerle zihinlerimizi meşgul etmişler. Şimdi 
uyanmak istiyoruz. Uyandır bizi Ey kutlu misafir. Utandır 
ve yüzleştir bizi yüzsüzlüğümüzle.
Belki ar gelir suratımıza, belki hatırlarız benliğimizi ve 
omuzlarımızdaki vebalin ağırlığını.

Ey Yüce Dost; Bizler, namazlarımıza sahip çıkamadık, 
oruçlarımıza sadık olamadık.
Orucu aç kalmaktan ibaret sandık. Amellerimiz niyetler-
imize göre tartılması gerekirken, oruçlarımız diyetlerim-
ize göre tartılır oldu!
Fakirin davet edilmediği sofralarda boy boy sözümona 
hayırsever pozları verdik.
Dilimize sahip çıkamadık, gıybetin orucu bozduğunu, kul 
hakkı yemenin orucun sevabını alıp götürdüğünü, adam 
kayırmanın Ramazan ayına ve oruca ihanet olduğunu 
idrak edemedik.

İbadetlerimizi Allah’a arz etmemiz gerekirken sosyal 
sayfalarda kulların iki beğeni ve yorumuna sattık.
Ey Mübarek, sen de gelmezsen biz perişan oluruz. Yılda 
bir de olsa gelirsin, bizi sakinleştirir, özümüze dönmemiz 
gerektiğini hatırlatır, bizi kendimizle iç muhasebeye tabi 
tutarsın.

Sen gelmezsen fakirleri kimse hatırlatmaz.
Sen gelmezsen zenginler zekatını hesaplamaz.
Sen gelmezsen açlık nedir bilmeyiz.
Bir nebze de olsa insan ve kul olduğumuzu hatırlıyoruz 
sen gelince.
Biz seni çok seviyoruz Ey Kutlu misafir.
Biz senden razıyız mübarek.
Seni özledik, seninle gelen orucu, teravihi, iftarı, sahuru, 
mukabeleyi, fitreyi, camileri, çocukların o tatlı heyecan-
larını… Seninle hatırlıyoruz eski günlerimizi. Çocukluğu-
muza iniyoruz seninle, bizi alıp yıllar öncesine taşıyan 
sensin. Biz seni unutmadık, sen de bizi unutma olur mu?

Hoş geldin Ey Mübarek Ramazan-ı Şerif.

Salih KIRMIZI 
Yazar

Türkiye İstatistik Kurumu (TÜİK) 
tarafından açıklanan güncel nüfus 
verilerine göre, Sancaktepe’nin 
üfusu artışını sürdürdü. Son bir 
yıllık dönemde ilçenin nüfusu 5 bin 
423 kişi artarak 507 bin 500 
seviyesine ulaştı.
İstanbul’un Anadolu 
Yakası’nda hızla gelişen 
ilçeleri arasında yer alan 
Sancaktepe, özellikle son 
yıllarda konut projeleri, 
ulaşım yatırımları ve 
sosyal yaşam alanlarıyla 
dikkat çekiyor. Açıkla-
nan nüfus artışı; ilçeye 
olan göçün, genç nüfus 
oranının ve yaşam terci-
hinin yükseldiğini ortaya 
koyuyor.

Uzmanlar, nüfustaki bu 
artışın eğitim, sağlık, 
ulaşım ve altyapı yatırım-
larını daha da önemli 
hale getirdiğine dikkat çe-

kiyor. Özellikle okul, yeşil 
alan ve sosyal donatı 
ihtiyacının planlı şekilde 
karşılanmasının, Sancak-
tepe’nin sürdürülebilir 
gelişimi açısından kritik 
olduğu vurgulanıyor.

Her geçen yıl büyüyen 
nüfusuyla Sancaktepe, 
İstanbul’un dinamik ve 
gelişmeye açık ilçeleri 
arasında öne çıkmaya de-
vam ederken, açıklanan 
veriler ilçenin gelecekte 
de cazibe merkezi olmayı 
sürdüreceğini gösteriyor.

Sancaktepe Nüfusu Artmaya Devam Ediyor
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Sancaktepe’de “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” Paneli: Öğrencilere Dijital Farkındalık Çağrısı. Cadde News GWazetesi Genel Yayın Yönetmeni Halit 
Soytürk’ün moderatörlüğünde düzenlenen “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” Paneli, Sancaktepe’nin farklı okullarında gençlerle buluşmaya devam ediyor.
Bu kapsamda programlar 10 Şubat Salı günü Sancaktepe Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi, 12 Şubat Perşembe günü Sancaktepe Şehit Emre Baysal Ortaokulu 
ve 16 Şubat Pazartesi günü Borsa İstanbul Sancaktepe Muhsin Yazıcıoğlu İmam Hatip Ortaokulunda gerçekleşti.

“Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” 

Programın açılış konuşmasını 
yapan Sancaktepe Kız Anadolu 
İmam Hatip Lisesi Müdürü Selma 
Turbancı, günlük hayatta yaşadığı bir 
anekdotu öğrencilerle paylaşarak 
sosyal medyanın yanlış ve kon-
trolsüz kullanımının ne tür sorunlara 
yol açabileceğine değindi. Müdür, 
özellikle gençlerin sosyal medya 
platformlarında daha dikkatli, bilinçli 
ve sorumlu davranmaları gerektiğini 
vurguladı. 

Esra Ünsal: “Bilinçsiz Dijital 
Kullanım Aile Yapısını Zedeliyor”

Panelin konuşmacısı olan Sosyolog 
ve Aile Danışmanı Esra Ünsal, sosyal 
medyanın gençler ve aile yapısı 
üzerindeki etkilerini değerlendirdi. 
Ünsal, dijital dünyanın bilinçsiz 
kullanımının bireysel, sosyal ve 
ailevi sorunlara yol açabileceğini 

vurguladı.

Ünsal, özellikle gençlerin sosyal 
medya paylaşımlarının gelecekte 
karşılarına çıkabileceğini belirterek 
dijital kimlik bilincinin önemine dik-
kat çekti. Dijital ayak izinin, bireyin 
karakteri ve yaşam tarzı hakkında 
ipuçları sunduğunu ifade eden Ün-
sal, bu durumun farkında olunması 
gerektiğini söyledi.

Konuşmasında ailelere de seslenen 
Esra Ünsal, ebeveynlerin çocuklarıy-
la dijital dünya konusunda sağlıklı 
bir iletişim kurmasının hayati önem 
taşıdığını belirtti. Sosyal medyanın 
tamamen yasaklanmasının çözüm 
olmadığını ifade eden Ünsal, bilinçli 
ve dengeli kullanımın teşvik edilmesi 
gerektiğini dile getirdi.

Sancaktepe Kız Anadolu İmam Hatip Lisesi’nde, gençlerin dijital 
dünyayla olan ilişkisini doğru bir zeminde ele almak amacıyla 
“Gençlik Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” konulu panelde Sosy-
olog ve Aile Danışmanı Esra Ünsal’ın sunum yaptı. Cadde News 
Gazetesinin sosyal sorumluluk projesi kapsamında düzenlenen 
programa öğrenciler yoğun ilgi gösterdi.

Sancaktepe Kız Anadolu 
İmam Hatip Lisesi

Yoğun katılımla gerçekleşen panel-
de, Yazar Salih Kırmızı “Sosyal Me-
dyanın Gençler Üzerindeki Etkileri” 
başlıklı sunumuyla öğrencilerle bir 
araya geldi. Panelde gençliğin dijital 
dünyayla kurduğu ilişki, sosyal me-
dyanın bireysel ve toplumsal etkileri, 
zaman yönetimi, dijital bağımlılık 
ve gerçek hayat dengesi kapsamlı 
şekilde ele alındı.

Yazar Salih Kırmızı’dan Gençlere 
Kritik Uyarılar

Panelde konuşan Yazar Salih Kırmızı, 
teknolojinin ve sosyal medy-
anın sunduğu imkanların doğru 
kullanıldığında önemli bir avantaj 
olduğunu ifade ederken, gençlerin 
geleceklerini etkileyebilecek risklere 
karşı dikkatli olmaları gerektiğini 
belirtti.
Kırmızı, “Zaman Yönetimi Sorunu: 
Sosyal medyada geçirilen kontrolsüz 
sürenin ders başarısını ve kişisel 
gelişimi olumsuz etkileyebileceği, 
Dijital Bağımlılık: Sürekli ekran 

başında olmanın psikolojik ve 
akademik sonuçları, Dijital Ayak 
İzi Gerçeği: Yapılan her paylaşımın 
kalıcı olduğu ve gelecekte karşılarına 
çıkabileceği, Sanal ve Gerçek Hayat 
Dengesi: Gerçek sosyal ilişkilerin 
sanal etkileşimlere tercih edilmesi 
gerektiği.

Kırmızı, öğrencilere hitaben yaptığı 
konuşmada, “Bugün attığınız bir 
mesaj, yaptığınız bir paylaşım yıllar 
sonra karşınıza çıkabilir. Dijital dünya 
unutmaz.” sözleriyle dikkat çekti. 
Gençlere, sosyal medyayı amaç 
değil araç olarak görmeleri gerek-
tiğini ifade etti.

Okuldan Örnek Karar: Sosyal Medya 
Kullanımına Bilinçli Sınırlama
Programa ev sahipliği yapan Sancak-
tepe Şehit Emre Baysal Ortaokulu 
Müdürü Soner Fidan, okul olarak 
aldıkları önemli bir kararı kamuoyu-
yla paylaştı. Fidan, öğrencilerin 
sosyal medya kullanımını azalt-
maları, mümkünse belirli bir süre 
tamamen ara vermeleri yönünde 
bilinçlendirme çalışmaları başlat-
tıklarını açıkladı.

Bu kararın temel hedefleri arasında: 
Öğrencilerin akademik başarılarını 
artırmak. Dikkat dağınıklığını 
azaltmak. Kitap okuma alışkanlığını 
güçlendirmek. Akran iletişimini 
yüz yüze ortamlarda artırmak. Aile 
içi iletişimi kuvvetlendirmek yer 
aldığı belirtildi. Okul yönetimi, bu 
sürecin yasaklayıcı değil, bilinç ka-
zandırıcı bir yaklaşım çerçevesinde 
yürütüldüğünü vurguladı.

Sancaktepe’de “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” Pan-
eli: Öğrencilere Dijital Farkındalık Çağrısı. Cadde News Gazetesi 
Genel Yayın Yönetmeni Halit Soytürk’ün moderatörlüğünde 
düzenlenen “Gençlik, Sosyal Medya ve Gerçek Dünya” Paneli, 
Sancaktepe’nin farklı okullarında gençlerle buluşmaya devam 
ediyor. Bu kapsamda programın son durağı 12 Şubat Perşembe 
günü Sancaktepe Şehit Emre Baysal Ortaokulu oldu.

Sancaktepe Şehit Emre 
Baysal Ortaokulu

Programda öğrenciler, öğretmenler ve 
okul yöneticileri bir araya geldi. Panelin 
konuşmacısı olan Zeliha Öz, “Sosyal 
Medyanın Gençler Üzerindeki Etkileri” 
başlıklı sunumunda, sosyal medyanın 
gençlerin psikolojik gelişimi, akademik 
başarıları ve sosyal ilişkileri üzerindeki 
olumlu ve olumsuz yönlerini kapsamlı 
bir şekilde ele aldı.

Sunumda özellikle gençliğin dijital 
dünyayla kurduğu bağın her geçen gün 
güçlendiğine dikkat çekilirken; bilinçsiz 
ve kontrolsüz kullanımın zaman yöne-
timi sorunlarına, dikkat dağınıklığına ve 
dijital bağımlılığa yol açabileceği vurgu-
landı. Zeliha Öz, sosyal medyanın doğru 
ve dengeli kullanıldığında bilgiye erişim, 
iletişim ve kendini ifade etme açısından 
önemli fırsatlar sunduğunu; ancak 
gerçek hayatla bağın koparılmaması 

gerektiğinin altını çizdi. Öğrencilere, 
ekran süresini planlama, sosyal medy-
ada karşılaşılan içerikleri sorgulama ve 
dijital ortamlarda mahremiyet bilinci 
kazanma konularında önemli tavsiyele-
rde bulundu.

Panelin moderatörlüğünü üstlenen 
Halit Soytürk ise konuşmasında, Cadde 
News Gazetesi olarak gençlerin toplum-
sal, kültürel ve dijital farkındalığını 
artırmayı hedefleyen bu tür etkinlikleri 
önemsediklerini belirterek, “Gençler-
imizin sosyal medyayla sağlıklı bir ilişki 
kurması, hem bireysel gelişimleri hem 
de toplumun geleceği açısından büyük 
önem taşıyor” ifadelerini kullandı.

Program sonunda okul yönetimi adına 
konuşan Okul Müdürü Halis Bozoğlu, 
Cadde News Gazetesi yönetimine ve 
konuşmacılara teşekkür ederek, “Sosyal 
medya artık hayatımızın ayrılmaz bir 
parçası. Öğrencilerimizin bu alanı bilinçli 
kullanabilmeleri için yapılan bu tür bilg-
ilendirici çalışmalar son derece kıymetli. 
Gençlerimizi dikkat etmemiz gereken 
konularda uyaran ve yol gösteren ekibe 
teşekkür ediyorum” dedi.

Cadde News Gazetesi Genel Yayın Yönetmeni Halit Soytürk’ün 
moderatörlüğünde düzenlenen “Gençlik, Sosyal Medya ve 
Gerçek Dünya” paneli, Sancaktepe’deki okullarda gençlerle 
buluşmaya devam ediyor. Gençlerin dijital dünyayla kurduğu iliş-
kiye ışık tutmayı amaçlayan panel serisinin son durağı, 16 Şubat 
Pazartesi günü Borsa İstanbul Sancaktepe Muhsin Yazıcıoğlu 
İmam Hatip Ortaokulu oldu.

Sancaktepe Muhsin Yazıcıoğlu 
İmam Hatip Ortaokulu
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Başkan Şahinoğlu açıklamasın-
da, Sancaktepe’de uzun süredir 
kamuoyunun algılar üzerinden yön-
lendirilmek istendiğini ifade ederek 
şu mesajı verdi:

“Algı yönetimi ile siyaset yapma 
dönemi Sancaktepe’de er ya da 
geç sona erecek. Halkın ve vatan-
daşlarımızın iradesi, başarı kriteri 
olarak hak ettiği şekilde standartları 
belirleyecektir.”
Bu sözleriyle sandığın ve millet 
iradesinin belirleyici gücüne dikkat 
çeken Şahinoğlu, siyaset sahne-
sinde gerçek ölçütün halk olduğunu 
vurguladı.

“Standartları Yok Sayanlar 
Bedelini Öder”

Açıklamasının devamında, vatan-
daşların beklentilerini ve toplumsal 
hassasiyetleri görmezden gelenlerin 
kaçınılmaz olarak siyasi bir bedelle 
karşılaşacağını ifade eden Şahinoğlu, 
geçmişte kullanılan yöntemlerin 
bugün farklı araçlarla tekrarlandığını 
dile getirdi.

“Bir dönem tencere ve tava ile 
etki oluşturmaya çalışanlar, bugün 
aynı algı oyunlarını sosyal medya 
üzerinden, trol hesaplar aracılığıyla 
sürdürmeye çalışıyor.”

Bu sözler, sosyal medya üzerinden 
yürütülen manipülatif siyasi kampa-
nyalara yönelik açık bir eleştiri olarak 

yorumlandı.

“Millet Sahteyi Ayırt Eder”
Şahinoğlu, Türk milletinin ferasetine 
vurgu yaparak, vatandaşların samimi 
siyaset ile göstermelik tutumları ayırt 
edebilecek bilince sahip olduğunu 
belirtti:

“Aziz vatandaşlarımızın terazisi hep 
doğru tartar. Tetikçi ve kukla siyaseti 
kabul etmez. Ayrımcılığı, adam kayır-
macılığı anlar. En önemlisi samimiye-
ti hisseder.”

Kapı önünde verilen selamlarla, kapı 
arkasındaki farklı söylemler arasında-
ki çelişkiye de dikkat çeken Şahinoğ-

lu, bu tür ikiyüzlü tavırların millet 
nezdinde karşılıksız kalmayacağını 
ifade etti.
“Ez Cümle: Liyakat ve Hakkaniyet”
Açıklamasını net bir mesajla 
sonlandıran MHP Sancaktepe İlçe 
Başkanı Hakan Şahinoğlu, siyasette 
esas alınması gereken iki temel 
kavramın altını çizdi:

“Ez cümle; kişi liyakatini, vatan-
daşlarımız 

ise hakkaniyeti ortaya koymalıdır.”
Bu sözler, adalet, ehliyet ve şeffaflık 
temelli bir siyaset anlayışının altını 
çizerken, yerel siyasette yeni bir 
tartışma başlığını da beraberinde 
getirdi.

Hakan Şahinoğlu: “Liyakat ve Hakkaniyet 
Algı Operasyonlarının Üzerindedir”

Sancaktepe siyasetinde dikkat 
çeken bir çıkış, Milliyetçi 
Hareket Partisi (MHP) 
Sancaktepe İlçe Başkanı Hakan 
Şahinoğlu’ndan geldi. 
Şahinoğlu, sosyal medya 
hesabı üzerinden yaptığı 
kapsamlı açıklamada, algı yöne-
timiyle şekillendirilmeye çalışılan 
siyasi anlayışı sert sözlerle 
eleştirerek, liyakat ve hakkani-
yet vurgusu yaptı. Anahtar Partisi, İstanbul’un hızla büyüyen ilçelerinden Sancaktepe’de teşkilat 

yapılanmasını güçlendirmek amacıyla ilçe başkanlığı  Yasin Can çalışmalarına de-
vam ediyor. Yapmış olduğu çalışmalar ile ilçede siyasi hareketliliği artırırken yerel 

gündeme ilişkin çözüm odaklı çalışmaların hız kesmede devam ediyor.

Göreve başladığı günden buyana yaptığı 
çalışmalr ile dikkatleri üzerine çeken 
Anahtar partisi Sancaktepe İlçe Başkanı 
Yasin can, Sancaktepe’nin nüfus artışı, 
genç nüfus oranı ve kentsel gelişim hızının 
doğru planlama ve güçlü yerel politika 
gerektirdiğini vurguladı. İlçede özellikle:
Eğitim yatırımlarının artırılması, gençlere 
yönelik sosyal ve sportif alanların 
çoğaltılması, ulaşım ve altyapı sorunlarının 
çözümü, mahalle bazlı sosyal destek pro-
jeleri başlıklarında aktif çalışma yürüte-
ceklerini ifade etti.

“Vatandaşla Teması Önceliyoruz”
Yasin Can, saha çalışmalarına ağırlık 
verileceğini belirterek mahalle ziyaretleri, 
esnaf buluşmaları ve sivil toplum kuru-
luşlarıyla düzenli ziyaret ve görüşmelerine 
devam ediyor. İlçe teşkilatının kısa sürede 
tüm mahallelerde aktif hale getirileceğini 
dile getiren Can, “Sancaktepe’de siyaseti 
masa başından değil, sahadan yürüte-
ceğiz. İlçemizin ihtiyaçlarını doğrudan 
vatandaşlarımızdan dinleyerek çözüm 
üreteceğiz” dedi.

Gençlik ve Sosyal Politikalara Vurgu

Sancaktepe’nin genç nüfus potansiye-
line dikkat çeken İlçe Başkanı, eğitim ve 
kariyer destek programlarının öncelikli 
hedefler arasında yer aldığını belirtti. 
Gençlerin dijital dünyayla gerçek hayat 
arasındaki dengeyi kurmalarını destekley-
en sosyal projeler geliştireceklerini ifade 
eden Can, kültürel ve sportif faaliyetlerin 
yaygınlaştırılması için yerel paydaşlarla iş 
birliği yapılacağını kaydetti.

İlçede Yeni Siyasi Dönem Beklentisi
Anahtar Partisi’nin Sancaktepe’de teşkilat 
çalışmalarını hızlandırmasıyla birlikte yerel 
gündemin daha yakından takip edileceği, 
ilçe sorunlarının farklı platformlarda daha 
güçlü şekilde gündeme taşınacağı değer-
lendiriliyor. Yeni yönetimin önümüzdeki 
haftalarda kapsamlı bir saha programı 
açıklaması bekleniyor.

Sancaktepe’de yerel siyaset ve kamu 
hizmetlerine yönelik gelişmelerin, yeni 
ilçe başkanlığı döneminde daha görünür 
ve tartışılır hale gelmesi öngörülüyor.

ANAHTAR PARTİSİ İLÇE BAŞKANLIĞI 
ÇALIŞMALARINA DEVAM EDİYOR

Çınarcık ilçesinde ikamet eden 
Sabahat Bağdat ise 3 aylık 
sürede gözlerinde katarakt 
olmasına rağmen 400 bere 
ördü. Bereler Yalova İl Jan-
darma Komutanlığı görevlileri 
tarafından teslim alınarak zorlu 
kış şartlarında görev yapan 
jandarma personeline ulaştırıl-
mak üzere Siirt İl Jandarma 
Komutanlığına gönderildi. 
Mehmetçik, yürekleri ısıtan 
Sabahat nine için bir teşekkür 
videosu hazırladı. Videoyu 
gören Sabahat nine ise duy-
gusal anlar yaşadı. 
 

  “Yerine ulaşınca mutlu 
oluyorum”  
  Sabahat Bağdat, sadece 
Mehmetçik’e değil huzurevi 
ve çocuk esirgeme yurduna da 
ördüğü patikleri ulaştırdığını 
söyledi. Bağdat, Aile ve 
Sosyal Hizmetler İl Müdürlüğü 
kurumları için şimdi de patik 
ördüğünü kaydetti. Bağdat, 
geçtiğimiz yıl da ördüğü 
bereleri Muş İl Jandarma 
Komutanlığı’na gönderdiğini 
belirterek, “Elimin erdiğince, 
gücümün yettiğince bir şeyler 
yapmaya gayret ediyorum. Yer-
ine ulaşınca mutlu oluyorum. 

Askeriyeden geldiler, teslim 
aldılar. 400 tane gönderdik. 
Geçen sene çok azdı” dedi. 
  Gözlerinde katarakt olan ve 
kilosu nedeniyle ameliyatı 
riskli olan Bağdat, gözlerinden 
ameliyat olursa seneye bin 
adet bere göndermek istediğini 
anlattı. 
   
  “Vatanımız, bayrağımız, 
ezanımız, toprağımız bizim için 
her şeyden değerlidir” 
  Bereleri askerlere ulaştırmak-
tan dolayı mutlu olduğunu 
dile getiren Bağdat, “Mutlu 
oluyorum askerlerimize 

ulaştığı için, bir nebze katkıda 
bulunduğum için. Onlar da 
anne baba kuzusu. Benim 
evladım da askerdi. O duyguyu 
bilirim. Yani bir asker deyince 
benim için çok farklı bir şey. 
Gücümün yettiğince, aklımın 
erdiğince, imkânlarım oldukça 
yapıyorum. Yapmaya da öm-
rüm oldukça gayret edeceğim. 
Allah herkese nasip etsin. O 
insanları da ailelerine, çoluğu-
na çocuğuna kavuşmayı nasip 
etsin. Vatanımız, bayrağımız, 
ezanımız, toprağımız  bizim için 
her şey değerlidir” dedi.  

SABAHAT NİNENİN ÖRDÜĞÜ BERELER 
MEHMETÇİK’İN YÜREĞİNİ ISITTI

Yalova’da yaşayan 76 
yaşındaki Sabahat 
teyzenin ördüğü 400 
bere, Siirt İl Jandarma 
Komutanlığında görev 
yapan komandolara 
ulaştırıldı. Anlamlı 
hediye askerlerin 
yüreğini ısıttı.
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Sancaktepe’de 
eğitime yönelik 
örnek bir sosyal 
destek çalışması 
hayata geçirildi. 

Sancaktepe 
Kaymakamlığı 
Sosyal Yardımlaşma 
ve Dayanışma Vakfı 
tarafından yürütülen 
eğitim destek 
programı 
kapsamında, ilkokul, 
ortaokul ve lise 
düzeyinde 
eğitim gören toplam 
2.080 öğrenciye 5 
milyon 400 bin TL 
tutarında maddi 
destek sağlandı.

Musa Efendi Anadolu İmam Hatip Lisesi Hafızlık Projesi İçin Sınav Tarihleri  Açıklandı.  İstanbul 
Sancaktepe’de eğitim alanında önemli bir fırsat sunan gün eğitimle birlikte hafızlık projesi için 
başvurular başladı. Sancaktepe Musa Efendi Anadolu İmam Hatip Lisesi, Milli Eğitim Bakanlığı 
ve Din Öğretimi Genel Müdürlüğü öncülüğünde yürütülen Örgün Eğitimle Birlikte Hafızlık Projesi 
kapsamında 2026–2027 eğitim öğretim yılı için 5. sınıf kayıt kabul sınavı düzenleyecek.

Eğitimde fırsat eşitliğini 
güçlendirmeyi amaçlayan destek 
programı, özellikle ekonomik 
zorluk yaşayan ailelerin çocuklarına 
yönelik olarak planlandı. Sağlanan 
eğitim yardımıyla öğrencilerin okul 
ihtiyaçlarının karşılanması, eğitim 
süreçlerine daha güçlü şekilde 
devam etmeleri ve ailelerin maddi 
yükünün azaltılması hedefleniyor.

“Eğitim, Toplumun Geleceğini 
Şekillendirir”

Konuya ilişkin açıklamalarda bulu-
nan Naif Yavuz, eğitimin bireysel ve 
toplumsal kalkınmadaki önemine 
dikkat çekti. Kaymakam Yavuz 
açıklamasında şu ifadelere yer 
verdi:
“Eğitim, toplumun geleceğini 

şekillendiren en önemli unsur-
dur. Devletimizin sosyal destek 
anlayışı doğrultusunda, ihtiyaç 
sahibi öğrencilerimizin her zaman 
yanında olmaya devam ediyoruz. 
Sağladığımız bu destekle hem 
öğrencilerimizin eğitim hayatlarını 
destekliyor hem de ailelerimizin 
ekonomik yükünü bir nebze olsun 
hafifletmeyi amaçlıyoruz.”

Eğitimde Sosyal Devlet 
Anlayışı Güçleniyor

Sancaktepe Kaymakamlığı tarafın-
dan yürütülen bu destek programı, 
sosyal devlet anlayışının yerel 
düzeydeki güçlü örneklerinden biri 
olarak öne çıkıyor. Eğitim yardımları 
sayesinde öğrencilerin okuldan 

kopmasının önüne geçilmesi, 
akademik başarılarının artırılması 
ve eğitim hayatlarına daha güvenle 
devam etmeleri amaçlanıyor.

Yetkililer, önümüzdeki dönemlerde 
de benzer sosyal destek projel-
erinin artarak devam edeceğini 
belirterek, özellikle eğitim alanında 
ihtiyaç sahibi öğrencilere yönelik 
çalışmaların öncelikli olmaya de-
vam edeceğini vurguladı. Sancak-
tepe’de hayata geçirilen bu anlamlı 
destek programı, veliler ve eğitim 
camiası tarafından da memnuniye-
tle karşılandı.

SANCAKTEPE KAYMAKAMLIĞI’NDAN 
EĞİTİME BÜYÜK DESTEK

ÖRGÜN EĞİTİMLE BİRLİKTE HAFIZLIK İMKÂNI

Hafızlık eğitimi ile akademik eğitimi aynı çatı altında 
sunan bu özel programa katılmak isteyen öğrenciler, 17 
Mayıs 2026 ve 7 Haziran 2026 tarihlerinde yapılacak 
sınavlara katılabilecek. Her iki sınav da saat 10.00’da 
gerçekleştirilecek.

Türkiye Genelinden Başvuru Alınacak
Sınavın, Türkiye genelinde 4. sınıftan mezun olacak 
erkek öğrenciler için geçerli olduğu belirtildi. Başvuru 
yapacak öğrencilerin sınavda 4. sınıf müfredatından 
sorumlu olacağı ifade edilirken, öğrencilerin hem ak-
ademik yeterlilikleri hem de hafızlık eğitimine yatkın-
lıklarının ölçülmesi hedefleniyor.

Yetkililer, proje kapsamında öğrencilerin hafızlık 
yaparken örgün eğitimlerinden kopmadığını, aksine 
planlı ve sistemli bir eğitim modeliyle desteklendiklerini 
vurguluyor.
Çift Kanatlı Eğitim Modeli Dikkat Çekiyor
Örgün Eğitimle Birlikte Hafızlık Projesi, öğrencilerin hem 
akademik hem de dini eğitimlerini birlikte sürdürebilm-
elerine imkân tanıyor. Proje çerçevesinde;

Kur’an-ı Kerim Talim ve Tecvit eğitimi, Akademik dersler, 
Sosyal, kültürel ve sportif faaliyetler, Kişisel gelişim ve 
değerler eğitimi bir arada sunuluyor.
Öğrencilerin çok yönlü gelişimini desteklemek amacıyla 
futbol, masa tenisi, akıl oyunları, çeşitli sportif etkinlikler 
ile tarihi ve kültürel geziler de eğitim programında yer 
alıyor.

Sınıf Seviyelerine Göre Hafızlık Süreci
Hafızlık eğitiminin sınıf düzeylerine göre planlaması ise 

şu şekilde:

5. sınıf: Okul dersleriyle birlikte yüzüne okuma, tecvit 
ve talim eğitimi verilerek hafızlığa hazırlık yapılır. İkinci 
dönemde aktif hafızlık süreci başlar.
6. sınıf: Öğrenciler, sene kaybı olmaksızın bir yıl örgün 
eğitime ara vererek hafızlıkta hızlı ve yoğun bir ilerleme 
kaydeder.

7. sınıf: Hafızlığını tamamlayan öğrenciler, okul dersleri-
yle birlikte ezberlerini sağlamlaştırır. Tamamlayamayan 
öğrenciler ise hafızlıklarını bitirmeye devam eder.
8. sınıf: Hafızlık tekrarları yapılırken aynı zamanda LGS 
hazırlık çalışmaları yürütülür.

Mesleki Yarışmalarda Önemli Başarılar
Projenin bugüne kadar önemli başarılara imza attığı da 
paylaşılan bilgiler arasında yer aldı. 2025 yılı itibarıyla 
130 öğrencinin icazet aldığı, hafızlık ve mesleki yarışma-
larda ise bölge ve Türkiye dereceleri elde edildiği 
belirtildi. Bu başarılar, okulun eğitim modelinin sahadaki 
karşılığını da gözler önüne seriyor.

Başvurular Online Olarak Yapılabilecek
Sancaktepe Musa Efendi Anadolu İmam Hatip Lisesi ve 
Ortaokulu bünyesinde yürütülen 5. Sınıf Kabul Sınavı için 
başvuruların okulun resmi kanalları üzerinden alındığı 
bildirildi. Programa başvurmak isteyen veliler ve öğren-
ciler, başvuru detaylarına ilgili bağlantıdan ulaşabiliyor.
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Sancaktepe Eğitime Destek 
Platformu Şubat ayı olağan 
toplantısı, yoğun katılımla 
gerçekleştirildi. Eğitime gönül 
veren kurum ve temsilcilerin bir 
araya geldiği toplantıda önemli 
bir görev değişimi yaşandı. 
Platformun Sancaktepe İlçe 
Başkanı Osman Tokur, görevini 
Samandıra eski Belediye Başkanı 
Abdullah Bayram’a devretti.

BİKEV Okulları’nın geleneksel hale getirdiği XVII. “Sözden Öze Yakamoz Şiir 
Akşamları” programı, bu yıl da yoğun katılımla gerçekleştirildi. Edebiyatın 
birleştirici gücünü merkeze alan ve 2026 yılı teması “Bir Olmak” olarak 
belirlenen program, sanatseverlerden ve davetlilerden büyük ilgi gördü.

Şubat ayı toplantısı, Akmescit Öğrenci Yurdu’nun ev sahip-
liğinde düzenlendi. Toplantıya; Eğitime Destek Platformu 
İstanbul İl Başkan Yardımcısı Mükayil Bektaş, Sancaktepe İlçe 
Milli Eğitim Müdürü Sadık Aslan, Samandıra eski Beledi-
ye Başkanı Abdullah Bayram, ilçe birim müdürleri, okul 
müdürleri ve Sancaktepe genelinde faaliyet gösteren çok 
sayıda sivil toplum kuruluşunun temsilcileri katıldı.

Toplantıda, Sancaktepe’de eğitim alanında yürütülen 
mevcut çalışmalar masaya yatırılırken, özellikle dezavantajlı 
öğrenciler için yapılan destek faaliyetleri değerlendirildi. 
Ayrıca yaklaşan Ramazan ayı öncesinde gerçekleştirilecek 

sosyal ve eğitsel projeler hakkında görüş alışverişinde 
bulunuldu.

Toplantının en önemli gündem maddelerinden biri ise 
bayrak değişimi oldu. Uzun süredir Sancaktepe Eğitime 
Destek Platformu İlçe Başkanlığı görevini yürüten Osman 
Tokur, görevini Abdullah Bayram’a devretti. Devir teslim-
in ardından konuşan Eğitime Destek Platformu İstanbul 
İl Başkan Yardımcısı Mükayil Bektaş, Osman Tokur ve 
ekibine bugüne kadar eğitime verdikleri katkılar ve özverili 
çalışmalarından dolayı teşekkür etti.Mükayil Bektaş, yeni 
İlçe Başkanı Abdullah Bayram’a görevinde başarılar dileyer-
ek, Sancaktepe’de eğitim alanında yürütülen çalışmaların 
artarak devam edeceğine inandığını ifade etti. Abdul-
lah Bayram ise yaptığı kısa konuşmada, eğitime destek 
noktasında tüm paydaşlarla iş birliği içinde çalışacaklarını, 
çocuklar ve gençler için daha güçlü projelere imza atmayı 
hedeflediklerini vurguladı.

Toplantı, katılımcıların iyi dilek temennileri ve hatıra fo-
toğrafı çekimiyle sona erdi.

SANCAKTEPE EĞİTİME DESTEK
PLATFORMU’NDA BAYRAK DEĞİŞİMİ

SANCAKTEPE BİKEV 
ÖĞRENCİLERİNDEN ŞİİR AKŞAMI 

Sancaktepe BİKEV Okulları tarafından 17 yıldır istikrarlı bir 
şekilde sürdürülen “Sözden Öze Yakamoz Şiir Akşamları”, 
şiirin zarafeti, kelamın derinliği ve gönüllerin ortak bir 
vicdanda buluşmasıyla anlam kazanan özel bir geceye 
sahne oldu. Şiir dinletileri ve tiyatral anlatımlar eşliğinde 
gerçekleşen programda, edebiyatın yalnızca estetik bir 
alan olmadığı; aynı zamanda toplumsal birlik, dayanışma 
ve insanlık değerlerini güçlendiren önemli bir araç olduğu 
bir kez daha vurgulandı.

Programa; Rasim Karagül, Murat Tabaru, öğrenciler, 
veliler ve çok sayıda davetli katıldı. Katılımcılar, duygu 
dolu anların yaşandığı gecede “birlik” temasının sahneye 
yansıyan güçlü mesajlarına tanıklık etti.

Gecede konuşan BİKEV Okulları Genel Müdürü Rasim 
Karagül, bu anlamlı programın hazırlanmasında emeği 
geçen öğretmenlere, öğrencilere ve organizasyon ekibine 
teşekkür ederek, kültür ve sanat temelli bu tür etkin-
liklerin öğrencilerin kişisel ve ahlaki gelişiminde büyük rol 
oynadığını ifade etti. Karagül, BİKEV Okulları’nın sadece 
akademik başarıyı değil, aynı zamanda kültürel ve manevi 
gelişimi de önceleyen bir eğitim anlayışına sahip old-
uğunu vurguladı.

Programın açılış konuşmasını yapan BİKEV Okulları San-

caktepe Kampüs Müdürü Murat Tabaru ise, etkinliğin 17 
yıldır aynı heyecanla devam etmesinin tesadüf olmadığını 
belirterek bunun bilinçli ve değer odaklı bir eğitim 
anlayışının sonucu olduğunu dile getirdi. Tabaru, 2026 yılı 
temasının “Bir Olmak” olarak belirlendiğini ifade ederek, 
günümüzde dünyanın farklı coğrafyalarında yaşanan ayrış-
ma, çatışma ve kırılmalara dikkat çekti.

Tabaru, zulme karşı yükselen tepkilerin farklı milletlerden 
ve inançlardan insanların ortak bir vicdanda buluşabildiği-
ni gösterdiğini söyledi. “Bir olmak aynı düşünmek değildir; 
aynı vicdanda buluşabilmektir” diyen Tabaru, birliğin 
farklılıklarla yan yana durabilme bilinci olduğunu vurgu-
ladı.

Tabaru, bir okulun öğrencilere sadece bilgi değil, aynı 
zamanda vicdan mirası bırakması gerektiğinin altını çizdi. 
Çocukların gelecekte dünyaya yön verebilmelerinin ancak 
“bir olma” bilinciyle mümkün olacak. Birliğimiz daim, 
sözümüz güçlü, özümüz bir olsun” ifadelerini kullandı.
BİKEV Okulları Sancaktepe Kampüsü Konferans Salo-
nu’nda gerçekleştirilen etkinlik, Sancaktepe’de sanat ve 
eğitim dünyasını bir araya getiren, mesajlarıyla iz bırakan 
anlamlı bir kültür programı olarak katılımcılardan tam not 
aldı.
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İstanbul Süper Amatör Ligi 3. Grup’ta 
mücadele eden Samandıra FK, iç saha 
maçlarını kendi ilçesinde oynayamamanın 
dezavantajına rağmen yoluna emin adımlarla 
devam ediyor. Turuncu-siyahlı ekip, ligin önemli 
karşılaşmalarından birinde Florya As Spor 
karşısında sahadan 6-1 gibi farklı bir skorla 
galip ayrılarak hem puan hanesini güçlendirdi 
hem de moral depoladı.

Kadın futbolunda yükselen grafiğiyle dikkat çeken 
Sancaktepe Belediye SK Kadın Futbol Takımı, kendi 
sahasında oynadığı karşılaşmada adeta gövde gösterisi 
yaptı. Sancaktepe temsilcisi, Pendik Güven Spor Kadın 
Futbol Takımı karşısında sergilediği üstün performansla 
sahadan 6-0’lık tarihi bir galibiyetle ayrıldı.

Saha yetersizliği nedeniyle iç saha 
karşılaşmalarını Sancaktepe dışında 
oynamak zorunda kalan Samandıra 
FK, bu hafta da kendi seyircisi önünde 
sahaya çıkamadı. Mücadele, Alemdağ 
Stadı’nda oynanırken, teknik heyet 

ve futbolcular bu duruma 
rağmen oyunun kontrolünü 
baştan sona elinde tutmayı 
başardı. Maç boyunca yüksek tempo, 
etkili pas organizasyonları ve bitirici 
hücumlarla rakibine üstünlük kuran 

Samandıra FK, farklı galibiyeti hak eden 
bir performans sergiledi.

Anlamlı Galibiyet, Duygusal Anlar
Karşılaşmanın ardından açıklamalarda 
bulunan Samandıra Futbol Kulübü 
Başkanı Mustafa Babacan, “Kıymetli 
dostum, merhum İhsan Sert’in çocuk-
ları Hazal ve İshak’ın da seyrettiği bu 
maçı 6-1 gibi farklı bir skorla kazan-
dık. Onlara uğurlu geldiler. Futbolcu 
ağabeyleri bu anlamlı galibiyeti Hazal 
ve İshak’a hediye etti” dedi.

“Her Hafta Deplasman Gibi Oynuy-
oruz”

Başkan Babacan, “Bu hafta yine iç saha 
maçımızı ilçemizde oynayamadık ve 

Alemdağ Stadı’nda sahaya çıktık. Bizim 
için neredeyse her hafta deplasman. 
Birçok zorluğa rağmen sahada karak-
terli bir oyun sergileyen futbolcularımı 
ve teknik ekibimi, pes etmeyip onurlu 
mücadelelerinden dolayı yürekten 
tebrik ediyorum” ifadelerini kullandı.

Hedef Üst Sıralar
Alınan bu farklı galibiyetle Saman-
dıra FK, İstanbul Süper Amatör Ligi 
3. Grup’ta üst sıralar için iddiasını 
sürdürdü. Kulüp yönetimi ve teknik 
ekip, sezon boyunca karşılaşılan tüm 
olumsuzluklara rağmen hedeflerinden 
kopmadan yollarına devam edecekleri-
ni vurgularken, taraftarlar da takımları-
na destek çağrısında bulundu.

SAMANDIRA FK’DAN FARKLI GALİBİYET

Sancaktepe Belediye SK 
Sahada Tarih Yazdı

15 Şubat 2026 Pazar günü Sarıgazi 
Stadı’nda oynanan karşılaşmada, ev 
sahibi ekip maçın ilk düdüğünden son 
anına kadar oyunun kontrolünü elinde 
tuttu. Yüksek tempo, disiplinli oyun 
anlayışı ve etkili hücum organizasyon-
larıyla rakibine göz açtırmayan Sancak-
tepe Belediye SK, tribünleri dolduran 
taraftarların da desteğiyle unutulmaz 
bir galibiyete imza attı.

Maç boyunca rakip yarı sahada baskı ku-
ran Sancaktepe ekibi, savunmada hata 
yapmazken hücum hattında ise skor 
üretmekte zorlanmadı. Karşılaşmanın 
her iki yarısında da üstünlüğünü 
sürdüren Sarı-Siyah, kadın futbolunda 
Sancaktepe’nin geldiği noktayı bir kez 
daha gözler önüne serdi.

Karşılaşmanın ardından Sancaktepe 
Belediye SK Başkanı Cengiz Eroğlu, 
kulübün sosyal medya hesaplarından 
yaptığı açıklamayla hem sporcuları hem 
de teknik ekibi tebrik etti. Başkan Eroğlu 
paylaşımında şu ifadelere yer verdi:
“Sancaktepe Belediye SK sahada tarih 
yazdı!
Pendik Güven Spor karşısında üstün bir 

performans sergileyen ekibimiz, rakib-
ine fırsat tanımadan 6-0’lık görkemli bir 
galibiyet elde etti.
Takım ruhu, bitmeyen mücadele azmi 
ve taraftarımızın coşkulu desteğiyle bu 
zaferi hep birlikte kutluyoruz. Bu enerji-
yle yolumuz açık, 
hedefimiz daha nice başarılar!”

Kadın Futbolunda Sancaktepe Rüzgârı
Son haftalarda aldığı başarılı sonuçlarla 
dikkat çeken Sancaktepe Belediye SK 
Kadın Futbol Takımı, bu galibiyetle birlik-
te ligdeki iddiasını daha da güçlendirdi. 
Altyapıdan yetişen oyuncuların perfor-
mansı ve takım içindeki uyum, kulübün 
uzun vadeli hedeflerine emin adımlarla 
ilerlediğini gösteriyor.

Teknik heyetin maç boyunca yaptığı 
doğru hamleler ve oyuncuların sahaya 
yansıttığı yüksek motivasyon, Sancak-
tepe Belediye SK’nin kadın futbolunda 
kalıcı başarılar elde edeceğinin sinyaller-
ini verdi.

Sancaktepe’nin yükselen spor 
markalarından Sancaktepe Ziganaspor, 
altyapı kategorilerinde ortaya koyduğu 
istikrarlı performansla dikkatleri üzerine 
çekmeye devam ediyor. “Mücadele” 
parolasıyla yola çıkan ve hedefini net bir 
şekilde “şampiyonluk” olarak belirleyen 
Ziganaspor, U-14, U-15 ve U-18 
takımlarıyla İstanbul futbolunda adından 
söz ettiriyor.

U-15’te Liderlik Koltuğu 
Ziganaspor’un

Ziganaspor U-15 Takımı, TFF İstanbul Ligi 49. 
Grup’ta sergilediği başarılı futbol ve disiplinli 
oyun anlayışıyla liderliğini sürdürüyor. Ligin 
bitimine yalnızca 6 hafta kala zirvedeki yerini ko-
ruyan gençler, şampiyonluk hedefi doğrultusun-
da emin adımlarla ilerliyor. Teknik heyetin planlı 
çalışmaları ve oyuncuların yüksek motivasyonu, 
U-15 takımını sezonun en iddialı ekiplerinden 
biri haline getirmiş durumda.

U-18’te Zorlu Grupta Büyük Mücadele
U-18 Takımı ise TFF İstanbul Ligi 31. Grup’ta, 
Anadolu Yakası’nın en zorlu gruplarından birinde 

mücadele ediyor. Güçlü rakiplere karşı verilen 
zorlu maçlar, takımın gelişimine önemli katkı 
sağlarken, hedef Türkiye Şampiyonası elemel-
erine katılmak. İnanç, azim ve kararlılıkla yoluna 
devam eden Ziganaspor U-18, her maçta mü-
cadele gücü yüksek futboluyla takdir topluyor.
U-14’ten Gurur Veren Başarı Hikâyesi
Altyapının en parlak başarılarından biri ise U-14 
Takımı’ndan geldi. Grubunu şampiyon tamamla-
yarak Türkiye elemelerine katılma hakkı kazanan 
gençler, ardından İstanbul Şampiyonası 4. 
Grup’ta da şampiyon olarak büyük bir başarıya 
imza attı. Bu sonuçla İstanbul genelinde en iyi 
4 takım arasına adını yazdıran Ziganaspor U-14, 
kulüp altyapısının ne denli sağlam temeller üzer-
ine kurulduğunu bir kez daha gösterdi.

Yarı Final Heyecanı
U-14 Takımı, önümüzdeki hafta içi İstanbul 
Şampiyonası yarı finalinde İstanbul Erzincanspor 
ile karşı karşıya gelecek. Bu kritik mücadele önc-
esinde camiada büyük bir heyecan yaşanırken, 
teknik ekip ve sporcular finale yükselme hedefi-

yle hazırlıklarını sürdürüyor.

Geleceğin Futbolcuları 
Sancaktepe’den Yükseliyor

Sancaktepe Ziganaspor altyapısı, yalnızca skor 
ve kupalara değil; spor ahlakı, disiplin ve takım 
ruhuna da büyük önem veriyor. Kulüp yönetimi-
nin altyapıya verdiği destek, antrenör kad-
rosunun özverili çalışmaları ve sporcuların azmi, 
Ziganaspor’u geleceğin futbolcularını yetiştiren 
önemli merkezlerden biri haline getiriyor.

Sancaktepe Ziganaspor Altyapısı Zirveye Yürüyor



2025–2026 futbol sezonunda İstanbul 1. 
Amatör Lig 15. Grup’ta istikrarlı bir perfor-
mans sergileyen Sancaktepespor, sezon 
boyunca gösterdiği mücadeleci futbol ve 
disiplinli oyun anlayışıyla rakiplerini geride 
bıraktı. Topladığı 35 puanla grubunu lider 
tamamlayan Sancaktepespor, şampiyonluk 
kupasını kaldırarak adını yeniden Süper 
Amatör Lig’e yazdırdı.

Sarıgazi Stadı’nda Şampiyonluk Coşkusu

Ligin bitimine bir hafta kala Sarıgazi 
Stadı’nda oynanan ve ilçe protokolünün de 
tribünden takip ettiği karşılaşmada Sancak-
tepespor’u yalnız bırakmayan taraftarlar, 
maç sonunda büyük sevinç yaşamıştı. 
Karşılaşmanın ardından protokol üyeleri 
sahaya inerek futbolcular ve teknik heyetle 
birlikte şampiyonluk coşkusuna ortak oldu.
Sancaktepespor Koordinatörü Yasin Gezgin, 

Onursal Kulüp Başkanı Turgut Daş, Kulüp 
Başkanı Osman Gayır ve yönetim kurulu 
üyeleri tam kadro sahada yer alarak futbol-
cuların mutluluğunu paylaştı.

Başkan Osman Gayır: 
“Bu Başarı Tüm Sancaktepe’nin”

şampiyonluk sonrası yaptığı açıklama yap-
an Sancaktepespor Kulüp Başkanı Osman 
Gayır, “Zorlu ve çekişmeli geçen 2025–2026 
futbol sezonunda Sancaktepespor Kulübü, 
grubunda topladığı 35 puanla şampiyon-
luğa ulaşarak büyük bir başarıya imza attı. 
Elde edilen bu önemli başarı hem kulüp 

camiamızda hem de Sancaktepe ilçemizde 
büyük bir sevinç ve gurur yaşattı. Bu başarı-
da emeği geçen başta teknik heyetimiz ve 
futbolcularımız olmak üzere, sezon boyu-
nca takımımızı yalnız bırakmayan taraftar-
larımıza teşekkür ediyorum” dedi.

Yeni Hedef: Süper Amatör Lig’de Kalıcı 
Başarı

Yeni sezon hazırlıklarına ara vermeden 
başladıklarını vurgulayan Başkan Gayır, 
kulüp yönetiminin koordi-
natör Yasin Gezgin ile birlikte 
önümüzdeki sezon da şampi-
yonluk hedefi doğrultusunda 
çalışmalarını sürdürdüğünü 
belirtti.

Yasin Gezgin: “Sancaktepespor 
Bu İlçenin Ortak Değeridir”

Hedeflerinin yalnızca Süper 
Amatör Lig’e çıkmakla sınırlı 
olmadığını ifade eden Sancak-
tepespor Koordinatörü Yasin 

Gezgin, “Hedefimiz Süper Amatör Lig’de 
kalıcı olmak. Ardından Bölgesel Amatör 
Lig’e (BAL) yükselmek istiyoruz. Bunu 
sürdürülebilir ve gelir getirici projelerle 
desteklemeyi planlıyoruz.

Sancaktepespor bu ilçenin adıdır. Siyasile-
rden, siyasi partilerden, iş insanlarından 
ve tüm Sancaktepelilerden destek bek-
liyoruz. Tüm kesimler birleştiğinde San-
caktepespor’un çok daha güçlü olacağına 
inanıyorum” ifadelerini kullandı. 

Sancaktepe’de Futbolun Gurur Kaynağı

Elde edilen bu şampiyonluk, yalnızca sportif 
bir başarı olmanın ötesinde, Sancaktepe 
ilçesinde birlik ve beraberliğin sembolü 
olarak da büyük anlam taşıdı. Mavi-beyazlı 
camia, yeni sezonda Süper Amatör Lig’de 
kalıcı başarılar hedefleyerek yoluna emin 
adımlarla devam etmeyi amaçlıyor.

Şampiyon Sancaktepespor!
Şampiyon Sancaktepespor! Mavi-Beyazlılar 3 Sezon Sonra Süper Amatör Lig’de. İstanbul 

1. Amatör Lig 15. Grup’ta mücadele eden Sancaktepespor, bitime bir hafta kala şampiyonluğunu
 ilan ederek büyük bir başarıya imza atmıştı. Mavi-beyazlı ekip, 3 sezonluk aranın ardından 

yeniden Süper Amatör Lig’e yükselmenin haklı gururunu yaşıyor.


